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Januar 2008.

1. (10 poena)

a)(5) D, B, A, (B), C, D
Napomena: Proces B gubi procesor u trenutku kada je završio sa obradom. Ako se pretpostavi da se dato vreme odnosilo na korisnu obradu u tom procesu, onda proces B u tom trenutku još nije završen, ostaju još režijski troškovi da se taj proces ukloni iz sistema u potpunosti. Zato je drugo pojavljivanje B navedeno u zagradama. Pošto se u ovakvim zadacima često pretpostavlja da je to vreme za režijske troškove zanemarljivo malo, pa je i u ovom slučaju moguće reći da će to biti uključeno u zadato vreme išavanja. U tom slučaju, izvršavanje procesa B koje je navedeno u zagradi neće postojati.
b)(5) D, B, A, C, D
2. (10 poena)
import java.io.*;

import java.net.*;

public class AddStub {


public int add(int a, int b) { 



String message = "#" + a + "#" + b + "#";



out.println(message);


try{




message = in.readLine();



return Integer.parseInt(message);


} catch(Exception e){




System.exit(1);



}



return 0;

}


public AddStub(String host, int port){



try {

            
sock = new Socket(host, port);

            out = new PrintWriter(sock.getOutputStream(), true);

            in = new BufferedReader(new InputStreamReader(

                                        sock.getInputStream()));

        
} catch (Exception e) {

            
System.exit(1);

        
}


}


protected Socket sock = null;


protected PrintWriter out = null;


BufferedReader in = null;


protected void finalize() throws Throwable{



super.finalize();



try{




out.close();




in.close();




sock.close();



} catch(Exception e){



}

}

}
Server:

public class Server{


public static void main(String[] args){



ServerSocket server = new ServerSocket(1050);



while(true){




Socket s = server.accept();




PrintWriter out = new PrintWriter(sock.getOutputStream(),
true);

            
BufferedReader in = new BufferedReader(new
 InputStreamReader(sock.getInputStream()));



try{




String s = in.readLine();




StringTokenizer st = new

 StringTokenizer(request,"#");
int a = Integer.paresInt(st.nextToken());

int b = Integer.parseInt(st.nextToken());



}catch(Exception e){




}




oup.println(a+b);



try{





in.close();





out.close();





socket.close();




}catch(Exception e){




}






}


}

}
3. (10 poena) Izgladnjivanje čitalaca može da nastane po sledećem scenariju. Neka je u datom intervalu vremena u toku pisanje (pisac je prošao kroz startWriting). Tokom ovog intervala, sve dok ovaj pisac piše i ne izvrši stopWriting, svi novopridošli čitaoci (označimo ih sa „čekajućim čitaocima“) blokiraju se na uslovnoj promenljivoj queue u operaciji startReading. Kada pisac završi sa pisanjem i izvrši stopWriting, samo jedan od čekajućih čitalaca se deblokira i izlazi iz procedure startReading, dok ostali i dalje čekaju. Tokom čitanja tog deblokiranog čitaoca, mogu da stižu novi čitaoci koji odmah prolaze kroz startReading (jer je isWriting=false), dok ostali čekajući čitaoci, kao i eventualni pisci, ostaju da čekaju potencijalno beskonačno, pošto ni jedan čitalac ne izvrši signal(queue) jer je stalno readersCount>0. Problem je što nisu svi čekajući čitaoci pušteni da čitaju čim je pisac završio pisanje.
4. (10 poena)
a)(5) 9

b)(5) 8
5. (10 poena)
a)(2) RAID 0

Odgovor: 12 TB

b)(2) RAID 1

Odgovor: 6 TB

c)(2) RAID 0+1
Odgovor: 6 TB

d)(2) RAID 1+0
Odgovor: 6 TB

e)(2) RAID 5

Odgovor: 11 TB

6. (10 poena)
Sadržaj datoteke script1 u tekućem direktorijumu:
#!/bin/bash

cat $1|grep "^$2\([0-9]*\)\(.*\)$3.+\([0-9]*\)\([0-9]*\) \([0-9]*\)"|
sed "s/\([0-9]*\)\t\(.*\)\t\(.\)\(.*\)\t\(.*\)\t\(.\)\(.*\)\t+\([0-9]*\)

\([0-9]*\) \([0-9]*\)/\6\1 \2 \3 \5 \10/"| cat >izl.txt
Primer poziva:
source script1 ulaz.txt 4 Beograd
7. (10 poena)
const int N = 100;

void f(int niz[N],int j);

int pipe(int fd[2]);

int read(int fd, void *buff, int numBytes);

int write(int fd, void *buff, int numBytes);

int close(int fd);
typedef struct {

  int i,j;

  int val

} Item;

int fileDesc[100][2];

int return_pipe[2];

void parallelProcess(int n, int k, int a[N][N]){


Item item;


pipe( return_pipe );


for (int i = 0; i < k; ++i){



pipe( fileDesc[i] );



if (fork() == 0){




i += k;




while (i < n){




item.i = i;





//pokrenuti po jedan process za svaki element u redu i




for(int j = 0; j < n; ++j)






if (fork() == 0){







item.j = j;






item.val = f(a[i-k], j);







write(fileDesc[i][1], &item, sizeof(Item));







exit(0);






}




//sačekati da se svi elementi prikupe nazad i proslediti ih





for(int j = 0; j < n; ++j){






read(fileDesc[i][0], &item, sizeof(Item));






a[i][item.j] = item.val;






write(return_pipe[1], &item, sizeof(Item));




}




//pomaći se za k unaprijed





i += k;




}



exit(0);

    }

  }

  for (int i = 0; i < (n-k)*n - 1; ++i){

    read(return_pipe[0], &item, sizeof(Item));

    a[item.i][item.j] = item.val;

  }

  close( return_pipe[0] );

  close( return_pipe[1] );

  for (int i = 0; i < k; ++i) {

    close(fileDesc[i][0]);

    close(fileDesc[i][1]);

  }
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